



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Informácie o projekte

Názov projektu: **Spoznaj prihraničné kultúrne dedičstvá na bicykli – od Šaštínskej baziliky k Nechorám**

Program: **Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika**

Spolufinancovaný fondom: **Európsky fond regionálneho rozvoja**

Prioritná os: **2 Kvalitné životné prostredie**

Investičná priorita: **3. Zachovanie, ochrana, podpora a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva (6c)**

Špecifický cieľ: **2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu**

Kód projektu: **304021P666**

Partneri projektu: **Mesto Šaštín - Stráže** (vedúci partner)

Obec Prušánky (hlavný cezhraničný partner)

Obec Prietržka (partner č. 1)

Termín realizácie projektu: **03/2019 – 07/2021**

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu: **824 363,88 EUR**, z toho príspevok z Európskej únie (Európskeho fondu regionálneho rozvoja): **700 709,28 EUR**

Typ aktivity projektu:

Plánovanie, príprava a budovanie cyklistických ciest a turistických chodníkov s dôrazom na zlepšenie prepojenia kultúrne a prírodne významných lokalít cezhraničnom regióne

Stručný popis, cieľ a výsledky projektu:

Predmetom projektu je realizácia 3 cyklotrás v celkovej dĺžke 6,15 km, ktoré zabezpečia prepojenosť kultúrneho dedičstvá na bicykli v česko-slovenskom pohraničí. Vybudované cyklotrasy zabezpečia prepojenosť Baziliky Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne - Strážach (táto cyklotrasa sa napojí na medzinárodnú cyklotrasu popri rieke Morave). Ďalej ide o cyklotrasu zabezpečujúcu dostupnosť lokality kultúrnej pamiatky Nechory v rámci obce Prušánky - unikátny systém vinných pivníc (408 vinných pivníc) a cyklotrasu k vinohradníckej osade v k.ú. Prietržka (súčasťou osady sú vinné historické pivnice.) Obsahom projektu je aj vytvorenie propagačného materiálu pre návštevníkov lokalít. Cieľom projektu je skvalitnenie podmienok pre cykloturistiku a zvýšenie atraktívnosti kultúrneho dedičstva v prihraničnom regióne.